



齐鲁晚报《今日烟台》“金舵瓷砖杯”2014年度暑期小报童营销秀



许浩然(左)和衣滕两个小搭档拖着小车在街上卖报纸。本报记者 于飞 摄

报名偶遇“老同学” 两人结伴卖报纸

本报8月10日讯(记者 于飞)“卖报卖报,《齐鲁晚报》……”在街头,有这么两位小报童,他们拖着小车,一边走一边吆喝着,老远就能听到两人清脆的叫卖声,吸引了不少路人上前买报。这两位小报童就是许浩然和衣滕。

10岁的许浩然说,齐鲁晚报“金舵瓷砖杯”2014年度暑期小报童营销秀第二期活动开始前,妈妈带他去报名,没想到在报名点遇到了衣滕,两人是幼儿园的同学,两家住得

也比较近,所以关系很好,两人便成了“卖报双人组”,不用家长陪同,两人一起到发行站拿报纸,然后再一起上街。

“以前都不敢张嘴跟陌生人说话,通过这几天卖报纸,不仅敢跟陌生人打交道了,还敢在大街上给自己喊口号了。”许浩然告诉记者,叫卖的主意是他想出来的,喊着口号既能吸引路人,还能给自己鼓劲,想想自己的进步觉得挺高兴的。

“有一个8岁的小妹妹卖得比我

们好,我们俩还比她大呢,更不能落后。”许浩然说,虽然他目前的成绩落后于衣滕,但是却想争第一。每天早上4点多就起床了,但是他说一点都不累,卖报纸的时候浑身都是劲。

当天许浩然拿了100份报纸,衣滕拿了150份报纸。许浩然说,第二天他也要拿150份,不断挑战自己。

“我们早上卖一阵,中午天热了就回家,等晚上再到烧烤摊去卖。”许浩然说,他从发行站拿的报纸,都要一份不少地卖出去。



报童来稿

做事不放弃,终能走向成功

莱山区金笔作文培训中心
学员 王嘉仪

穿好衣服,带上报纸,排好队,大家出发了!

我特别兴奋,卖报纸,真有意思!可是我卖得出去吗?想着想着便来到了楼下的操场。

“阿姨!您好!我是金笔作文的学员,我们出来卖报纸体验生活,您买一份吧!”但阿姨没有买,直接走了。

不过,我并没有气馁,反而更有勇气去迎接下一个挑战。我又走到一位老奶奶身边,“老奶奶,您买份报纸吧?上面有今天重要的新

闻!”“多少钱一份?”老奶奶亲切地问。我高兴地回答:“五毛!”奶奶翻了翻口袋,遗憾地说:“奶奶没零钱,下次再买吧!”说着便走开了。我不伤心,因为我知道,如果奶奶有零钱一定会买的。

在第三次推销中,我

成功卖出了第一份报纸。功夫不负有心人!接下来,我成功了一次又一次!

这次卖报纸的经历我永远都不会忘记,它让我真正体会到“做事不能放弃”的道理,我会让它永远激励着我向前迈进!

各站咨询电话

芝罘东发行站 姜站长:15563860636	莱山南发行站 王站长:15563860700
芝罘西发行站 刘站长:15563860722	莱山北发行站 郭站长:15668099162
芝罘南发行站 刘站长:15563860708	开发区发行站 王站长:15563860781
黄务发行站 韩易达:15563860653	福山发行站 李站长:15563860780
奇山发行站 李站长:13181648958	牟平高新发行站 夏副站长: 15563860680
凤凰台发行站 宋站长:15563860779	(曲彦霖 整理)

我要珍惜每一分钱,改掉乱花钱的毛病

福山实验小学 王光博

那一天,我跟爸爸要零花钱。爸爸说本月零花钱已经花完了。这可怎么办?对了,时常我看见许多小学生在街上卖报纸,我何不一试?

第二天早上,在爸爸带领下到发行站买下100份

《齐鲁晚报》。抱着沉甸甸的报纸,我快步跑到振华量贩附近。

可是怎么开口呢?正在我犹豫不决时,一抬头看见爸爸正在马路对面望着我,他的目光分明在说:“鼓起勇气,你一定行!”我会意地点了点头。

这时,一位阿姨朝我

这边走来,我深吸一口气,急忙迎上前去说:“阿姨好,买份报纸吧!”阿姨停下脚步面带微笑地说:“小朋友,你真棒,这么小就能卖报纸!”说着阿姨便掏出五毛钱递给我。这可是我的第一份收入啊!我激动地接过钱,然后取出一份报

纸递给阿姨。当卖完最后一份时,我心里乐开了花。

回家的路上,爸爸对我说:“卖报就像工作一样,有苦也有甜。”我从中深深地体会到,平常爸爸妈妈上班的辛苦,以后我要珍惜每一分钱,改掉乱花钱的毛病。

金舵 JINDUO 金舵瓷砖 JINDUO CERAMICS

总店: 幸福南路车管所西红绿灯路南
抢购热线: 6833777

福山店: 福山区原北三路家家悦超市
东200米路北 抢购热线: 18853516858

平均每天有2个孩子离我们远去

安全教育要从娃娃抓起



本次活动吸引了大量家长前来参加,家长们纷纷认识到儿童安全座椅的重要性。

本报8月10日讯(专刊记者 闫丽君)“叔叔,我以后再也不在车里乱动了。”“阿姨,阿姨,我知道,过马路看红灯停,绿灯才

能行。”10日上午,由齐鲁晚报《今日烟台》组织的儿童乘车、卫生安全知识有奖竞答及亲子感觉统合训练游戏活动在莱山区佳

阳少年儿童发展训练中心成功举办,在现场,宝宝们踊跃地和嘉宾互动,气氛热烈。

8月份以来,新的《山东省高速公路交通安全条例》实施。新条例要求,机动车进入高速公路行驶,驾驶员不得安排未满12周岁的未成年人乘坐副驾驶位置;未满4周岁的未成年人乘坐家庭乘用车,应当为其配备并正确使用儿童安全座椅。

“宝宝平时轻易不要靠近大车,尤其不要躲在汽车周边的视觉盲区玩耍;而且在坐车的时候,不要乱动,更不能前后摇晃。”活动现场,交警二大队的王警官现身说法,用现实生活中鲜活的案例给家长和宝宝们

介绍交通乘车安全的重要性及注意事项,引起了大家的共鸣。

而烟台市疾控中心的医师王倩倩则用数据和事实为大家介绍了意外伤害的危险性及预防措施。她说,2013年烟台市平均每天有2个孩子离我们远去,主要伤害原因因为淹溺和公路交通事故,两者合占该年龄层人群伤害死亡的70.18%;超过2/3的儿童(71.43%)事故发生在7、8月份。

这组数据吓坏了现场的妈妈们,她们纷纷表示,儿童安全知识,生活中无处不在,必须从日常小细节、小习惯抓起。

现场,我们还邀请了好孩子集团儿童安全座椅事业部的王经理,他现场给大家演示了如何正确

使用儿童安全座椅。王经理介绍说,儿童座椅安装最关键的是记住安全带要穿过所有可能穿过的安全点,穿过越多,安全系数越高。现场,更有家长上前亲身体验了一把,称看似麻烦,其实挺简单,确实宝宝坐上去比大人抱着更安全。

活动持续了两个半小时,宝宝们认真地听着嘉宾讲解,并用心地回答主持人提问的问题,表现好的都能获得小小奖励。孩子们手捧着精美的小礼品,开开心心地随指导老师玩起了游戏,度过了一个快乐充实的周末。

伴随着游戏的结束,本报举办的儿童乘车、卫生安全知识有奖竞答及亲子感觉统合训练游戏活动也圆满落幕。

关注烟台国际车展,抢免费门票

微信免费抢车展门票活动三种好玩的方式任您选

本报8月10日讯 2014第十届烟台国际汽车工业展览会将于9月11日-15日在烟台国际博览中心隆重举办。此次展会得到各大汽车厂家及烟台市各大汽车品牌经销商的大力支持,力求在9月为港城消费者呈现一场最具权威性、最大规模、内容丰富、巨额优惠的购车盛会。

在2014烟台秋季车展期间,将隆重推出车展微信服务平台:烟台国际车展(yantaiguojiechezan),

并在微信服务号上进行免费抢车展门票活动以及微信优惠折扣购票活动。活动即日起开启,大家可提前添加关注,做好抢票准备。

本次抢车展门票活动,均统一在烟台国际车展微信平台进行。点击烟台国际车展微信号车展互动下拉菜单,即可参与。越早抢票,得到免费车展门票的概率就越高。为公平起见,本次免费抢票活动有三种方式,任选其一。

1、随手拍,得门票(8月11日-

8月31日)

凡在此活动期间,看到任意一车展广告(广告形式不限,时间不限,地点不限),拍下后,注明拍摄地点及拍摄人姓名,联系方式,上传到烟台国际车展微信公众平台,将有机会赢取车展门票一张,每天选取20名符合要求的参加者。

2、整点到,抢门票(8月27日-9月10日,每天9:00-21:00)

凡在此活动期间,每天的整点时刻,点击整点抢门票按钮,即

可轻松得到免费车展门票一张。

3、戳一戳,中门票(9月1日-9月10日)

火爆的戳一戳小游戏风靡朋友圈,玩游戏的同时还能得免费车展门票。9月1日开启,每天积分前20名的朋友,即可免费获得车展门票一张。

以上所参与活动得到的免费门票,均可凭微信页面于9月11日-15日到车展现场专门的领票窗口领取。



烟台国际车展二维码
微信搜索关注,后续可随时参与免费抢票活动,更多惊喜,敬请期待吧!